



БЪЛГАРСКА
ФЕДЕРАЦИЯ

БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ОРИЕНТИРАНЕ

КЛУБ ПО СПОРТНО ОРИЕНТИРАНЕ „ВАЛДИ” - СОФИЯ

ПОКАНА

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА КУПА „ВАЛДИ 2025”
29-30.03.2025г.



РЪКОВОДСТВО

Състезанието се организира от Българската федерация по ориентиране и Клуб по спортно ориентиране „Валди“.

Позиция	Име
Главен съдия	Емил Димитров
Технически ръководител	Теодор Тодоров
Секретар	Ралица Туйкова
Съдия старт	Димитър Дачев
Съдия финал	Илиян Иванов
Оператор Sportident	Лидия Николова
Контролен съдия	Георги Хаджимитев

Време и място

Състезанието ще бъде двудневно и ще се проведе в гр.София на 29^{ти} и 30^{ти} март (събота и неделя). Състезателните райони са кв."Младост 2" за първи състезателен ден и Южен Парк, кв."Лозенец", кв."Хладилника" и парк „Земята и хората“ за втори състезателен ден.

Програма за състезанието:

29.03.2025г.(събота), 11:30 часа - старт Купа „Валди“ – 1 ден;

30.03.2025г.(неделя), 10:00 часа - старт Купа „Валди“ – 2 ден

Вид и клас на състезанието

Състезанието за купа „Валди“ е индивидуално, двудневно.

Първи ден - спринтова дистанция в района от квалификацията на ДП нокаут.

Втори ден – „ърбан“ спринт, представляващ дълъг градски и/или парков маршрут (30–60 минути време на победителя) със сходна трудност на спринтова дисциплина. Стартът ще бъде организиран като преследване със системи за разделяне на база разликата от времената от първия състезателен ден.

Право на участие

Право на участие имат редовно картотекирани състезатели, представители на клубовете, членове на БФО за 2025 година.

Състезанието е от клас Б за възрастови групи

Мъже / Жени 10, 12, 14, 16, 18, 21, 40, 45, 50, 55, 60, 65+ и Open.

За класиране от първия ден за възрастови групи М/Ж 18 и 21 ще се зачитат резултатите от квалификацията на ДП Нокаут.

Заявки

Заявки за участие се подават през [сайта на БФО](#) с краен срок е 22^{PM} март включително. След този срок заявяване за участие е възможно при наличие на не изчерпани ваканти за съответната възрастова група.

Стартови такси:

М/Ж12, 14, 65+	Всички останали
8 лв на старт	15 лв на старт

Заплащането на стартовите такси за Купа „Валди“ може да се извърши или на място, или по банков път. Желаетелите да получат фактура трябва да направят предварителен превод по банковата сметка на КСО „Валди“ и при регистрация при секретариата се представя копие от платежен документ. Банковата сметка на КСО „Валди“ е посочена отдолу:

Банка:UniCredit Bulbank , BIC: UNCRBGSF

IBAN: BG05 UNCR 7000 15208661 81

Клуб по спортно ориентиране „Валди“ - София

Допълнителна информация

Състезанията ще се проведат с електронна система за измерване и обработка на резултатите – SportIdent. Станциите ще бъдат настроени в безконтактен режим на работа. За наем на чип ще се таксува 3 лв. на старт. Загубата му води до пълно възстановяване на неговата стойност от 140 лв.

Задължително участие само с безконтактни чипове!

Състезателите участват на собствена отговорност!

Класиране и награди

Призьорите в състезанието ще бъдат наградени с медали и предметни награди от спонсорите.

Транспорт и настаняване

Град София, като столичен град, е изключително натоварена, което може да затрудни клубовете при запазването на множество помещения в един квартал. Въпреки това, градът разполага с отлична инфраструктура за обществен транспорт, а метрото е особено полезно в пиковите часове, предоставяйки голямо удобство за придвижване. При търсене на възможности препоръчваме ползването на сайта [Booking.com](https://www.booking.com).

Очакваме Ви на старта и се надяваме да се насладите на първото официално състезание на „Валди“!